

<b>Mødetitel</b>	SOR-adressering Projektarbejdsgruppe	MedCom
<b>Mødedato</b>	13. december 2023	Forskerparken 10 5230 Odense M
<b>Tidspunkt</b>	10:00 – 14:00	Tlf: +45 6543 2030
<b>Sted</b>	MedCom, Forskerparken 10, 5230 Odense Mødelokale: Conference	E-mail: hes@medcom.dk www.medcom.dk
<b>Deltagere</b>	Maggie Brisson, Københavns kommune Lise Marie Egesholm Olsen, Gribskov kommune Ebbe Friis Holm, Frederiksberg kommune Mette Fredensborg, Assens kommune Kristina Farsinsen, Aalborg kommune Anne-Mette Lindgaard, Region Nordjylland Rikke Kristensen, Region Nordjylland Susanne Prang Nielsen, Region Nordjylland Henrik Hermind, Region Midtjylland Linda Kromann, Region Syddanmark Jesper Siebert Tolonen, Region Sjælland Mette Zeuch-Andersen, Region Sjælland Per Larsen, Region Hovedstaden Charlotte Ipsen, Region Hovedstaden Louise Gordon Vejlø, datakonsulent Region Nordjylland Fritze Flink, datakonsulent, Region Sjælland Martin Hejl, KMD Martin Pekruhn, Systematic Birgit Bækmann Jeppesen, Systematic Rune Møller Andersen, EG Sensus Josefine Rau Dalsgaard, Nasure Kristian Nielsen Foged, PL-Forum, MultiMed/MyClinic Palle Gerry Petersen, Sundhedsdatastyrelsen Mikkel Kirkegaard Øritsland, Sundhedsdatastyrelsen Asger Halkier, Sundhedsdatastyrelsen Jeanette Jensen, MedCom Iben Søggaard, MedCom Ole Vilstrup Møller, MedCom Heidi Skram, MedCom	30. november 2023

---

## Dagsorden:

### 1. Velkomst og præsentation

- a. Velkommen til alle. Kort om baggrund og mål med projektet. Gruppebillede af alle deltagere (som samtykker) til opslag og nyhed på LinkedIn.
- b. Præsentationsrunde, jeres forventninger til SOR adresseringsprojektet, hvad er det vigtigste.
- c. Meddelelser:

- a. Orientering om SHAK udfasning til SOR. SHAK udgives for sidste gang i april 2025. Det kræver at alle it-systemer er klar til at modtage SOR koder i MedCom meddelelser i stedet for SHAK koder. Der orienteres om MedComs tiltag i den forbindelse. Kontaktperson til hver region gennem SOR projektarbejdsgruppen. Er it-leverandørerne, som er med til mødet, klar til start?
- b. Orientering om forventet analyse vedr. governance og drift for lokationsnumre og meddelelsetyper. Input til analyse vedr. SOR lokationsnumre og meddelelsetyper.

## **2. Overordnet projektplan og kommissorium for gruppen**

- a. VANS leverandører er ikke med som faste deltagere, forventes at blive inddraget ad hoc.
- b. Forslag til overordnet projektplan og møder i 2024.

Bilag 1: Kommissorium for SOR projektarbejdsgruppen

## **3. Sammenhæng til EHMI og målbillede for meddelelseskommunikation v. Ole Vilstrup**

- a. Hvilke data vedr. lokationsnumre forventes videreført i EHMI's "postkasseregister", og hvordan forventes sammenhængen mellem SOR og postkasseregistret at blive?
- b. Orientering om nedsatte arbejdsgrupper ift. EHMI og sammenhæng til SOR-adresseringsprojektgruppens arbejde

### **FROKOST 11:45 – 12:30**

12:30-14:00 FOKUS Datakvalitet i lokationsnumre

## **4. Datakvalitet i lokationsnumre og meddelelsetyper**

- a. Forslag om monitorerings-udtræk til måling af SOR – EDI kvalitet, se bilag
- b. Tilbagemeldinger vedr. XML – EDI. Hvilke tilbagemeldinger har vi fået, hvad er den rigtige registreringspraksis?

Bilag 2: Forslag om monitorerings-udtræk til måling af SOR EDI kvalitet

## **5. Hvad skal der til for at opnå god kvalitet i lokationsnumre og meddelelsetyper?**

Gruppearbejde

## **6. Opsamling**

## **7. Evt. og tak for i dag**